

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 74 (10322) СРЕДА, 14 сентября 2022 года

Выходит по средам и пятницам



Старшее поколение



Опыт и труд вывели в лидеры

Смотр-конкурс на лучшее личное подсобное хозяйство, садовый и огородный участок прошел 7 сентября на площадке Дома культуры в Мосальске. Сюда съехались более 20 делегаций из разных муниципалитетов нашего региона, чтобы наглядно показать результаты своего труда. И надо сказать, здесь было чему удивиться.

Смотр-конкурс впервые прошел в 1996 году и с тех пор стал традиционным. Отметим, что он проводится среди жителей старшего поколения. И как отмечают организаторы конкурса, для участников - это настоящий праздник. Ведь здесь они могут обменяться опытом и передать

преемственность лучших земледельческих традиций.

Они доказали, что и в наших непростых климатических условиях пенсионеры и ветераны могут вырастить все! И это не только разноцветные помидоры, ярко-красные перцы, оранжевые гигантские тыквы, лук, а и плоды труда личного подворья.

Именно в этой номинации представлял наш район Василий Иванович Писаренко. О его хозяйстве газета подробно писала. Урожай приусадебного участка уже убран в закрома, там есть чему подивиться - одних тыкв собрано больше тонны. А еще картофель, свекла, морковь, не считая солений и варений. Предстоящая зима не застанет врасплох хозяев. И для

обитателей подворья она будет сыта.

Среди участников конкурса Василий Иванович занял второе место. С чем мы его и поздравляем.

Своими впечатлениями поделился председатель Калужской областной организации ветеранов Анатолий Исаченко: «Вот эти семейные традиции, любовь к нашей родной земле говорят о том, что традиционный полюбившийся всем праздник должен существовать еще очень долгие годы. Я желаю всем ветеранам крепкого здоровья, хороших урожаев и успехов в развитии личных подворий. Нашей молодежи есть с кем брать пример!».

Валентина ДМИТРИЕВА.

Услуги



Почта России начала доставлять на дом безрецептурные лекарственные препараты жителям малых населенных пунктов и удаленных территорий. Первым фармацевтическим партнером компаний стал маркетплейс здоровья

«Здравсити». Новый сервис уже запущен в 1 200 отделениях Почты в 77 регионах России.

Почта начала доставлять фармацевтические препараты в соответствии с Поручением Президента Российской Федерации Пр-1703. Его цель - в том числе, обеспечить лекарствами людей, живущих в сельской местности и труднодоступных регионах.

Почта сможет привезти безрецептурные, не требующие специальных температурных условий транспортировки и хранения лекарственные препараты. Оформляя покупку на сайте zdravcity.ru, клиенту нужно указать свой адрес. Когда посылка поступит в отделение, почтальон свяжется с получателем, чтобы согласовать время доставки на дом.

«Из 70 тысяч российских аптек только 14% находятся в малонаселенных пунктах. Для 38 миллионов человек, которые живут в труднодоступных регионах, этого объективно не хватает. Почта может решить проблему доступности лекарств благодаřи широкой сети отделений в сельской местности и возможности доставки до двери почтальоном», - комментирует Владимир Виноградов, руководитель бизнеса «Лекарства «Почты России».

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

АО «Почта России» - цифровая почтово-логистическая компания, один из крупней-

ших работодателей России, объединяющий 310 000 сотрудников. Входит в перечень стратегических предприятий. В региональную сеть Почты России включены 38 000 отделений по всей стране.

В Калужской области 457 почтовых отделений, 346 из них находятся в сельской местности. в регионе работает 2 500 сотрудников. Компания предоставляет почтовые, социальные, финансовые и цифровые услуги, людям и организациям, в том числе компаниям электронной торговли. Почту в регионе доставляют по 38 маршрутам протяженностью 11 257 км.

Пресс-служба
УФПС Калужской области
АО «Почта России».

Даты

На страже санитарно-эпидемиологического благополучия

В сентябре 2022 года Государственной санитарно-эпидемиологической службе Российской Федерации исполняется 100 лет - 15 сентября 1922 года Декретом Совета народных комиссаров «О санитарных органах республики» в России впервые была образована Государственная санитарно-эпидемиологическая служба

Идея создания государственной санитарно-эпидемиологической службы зародилась еще в 70-х годах 19 века. Причиной тому послужила высокая заболеваемость и смертность среди населения различными инфекциями, условия производства заражающейся промышленности требовали изучения и вмешательства в целях сохранения здоровья рабочих.

В те годы в стране регистрировались самые разные заболевания: дифтерия, туберкулез, полиомиелит, сыпной и брюшной тиф, сибирская язва, оспа, холера и масса других.

Вопросами эпидемиологии, гигиены занимались земские врачи. Все выдающиеся ученые-физиологи 19, начала 20-х веков отмечали зависимость заболеваемости населения различными болезнями от социальных условий их жизни. Восстановление хозяйства страны после гражданской войны требовало создания четкой системы санитарно-эпидемиологических учреждений и обеспечения государственного санитарно-эпидемиологического надзора.

С развитием объектов торговли, общественного питания, школьных, детских учреждений организовывалась работа общественных уполномоченных, контроль и организация работы их возлагалась на госсанэпидслужбу. Первый закон «О санитарных органах республики» был принят Совнаркомом РСФСР 19 февраля 1927 года.

В целях улучшения санитарного обслуживания населения в декабре 1933 г. вышло постановление ЦК партии СССР «Об организации государственной санитарной инспекции». Санитарная инспекция как общественное движение существовала до 80-х годов, и явилась огромным подспорьем в работе санитарной службы.

После принятия постановления о создании Госсанинспекции стали расширяться функции и права санитарных органов, в стране начали создаваться отдельные сети санэпидслужбы, дезстанции. Специалисты в санитарной службе еще не было.

Во время Великой Отечественной войны разруха жилья, социальной сферы, голод, недостаток доброкачественной воды, отсутствие возможности соблюдения правил личной гигиены приводили к возникновению и распространению массовых инфекционных заболеваний: брюшного, сыпного тифа, туберкулеза, дизентерии и др. Война уничтожила архивы, сохранились лишь обрывочные данные о жизни санитарной службы в наших районах.

Материально-техническая база 40-50-х годов состояла из ветхих помещений, лаборатории в районах отсутствовали, из транспортных средств было по одной лошади, за которыми сами и ухаживали. Специалисты с высшим образованием в службе не было до 1948 г., работали дезинфекторы. Они проводили не только противоэпидемические мероприятия, но и

медицинские под контролем врачей, так как врачи-лечебники приезжали очень редко.

В 40-х годах в стране регистрировались вспышки малярии, создавались противомалярийные станции. Проводилась обработка болот и водоемов парижской зеленью с целью уничтожения комаров как переносчиков малярии. Одна из таких станций работала в Спас-Деменском районе. К началу 60-х годов задачи по ликвидации малярии в наших районах практически были выполнены.

Большая работа проводилась по профилактике оспы. По сведениям архива Мосальского музея, в 1870 г. в уезде было введено обязательное оспопрививание. На родителей детей, уклоняющихся от прививок, накладывали штраф в размере 50 коп.

Подъем санитарной службы в области начался с конца 50-х годов прошлого столетия.

С 1969 г. сформировалась единая государственная санитарно-эпидемиологическая служба.

Началось укрепление материально-технической базы, строительство зданий санитарной службы, гаражей, создание лабораторий, приобретение транспорта.

Положение о государственном санитарном надзоре в СССР 1973 г. потребовало разработки новых прогрессивных форм деятельности, дальнейшего совершенствования управления, направленных на повышение качества и эффективности работы. На практике оправдала себя централизация управления и финансирования санэпидстанций. Эти организации на местах стали самостоятельно заниматься подбором кадров, оформлять в установленном порядке назначение главных врачей и специалистов, что привело к улучшению комплектования штатов санэпидстанций кадрами.

С 19 апреля 1991 года открыта новая страница в истории санитарно-эпидемиологической службы России. Впервые за годы ее существования был принят Закон РФ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (Постановление Верховного Совета РСФСР от 9.04.91 г. №1035-1), который внес принципиальные изменения в содержание государственного санитарно-эпидемиологического надзора и обеспечил законодательную основу регулирования общественных отношений в области санитарно-эпидемиологического благополучия. Этим законом служба была выведена из ведомственного подчинения, переведена на уровень централизованного управления и финансирования из федерального бюджета.

В 1999 году был принят новый Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», который не только уточнил редакцию основных положений закона 1991 года, но и включил в себя ряд принципиальных положений,



Защиту спасдеменцев и их санитарно-эпидемиологическое благополучие сегодня обеспечивает территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Калужской области, в ведении которого находятся пять районов, в том числе Спас-Деменский, где на сегодняшний день трудятся два специалиста: начальник отдела Наталья Золотухина, посвятившая работу в службе более 40 лет, и главный специалист-эксперт Татьяна Залетаева, отдавшая профессии 30 лет. Им приходится решать очень много важных задач: организация и осуществление надзора и контроля за исполнением обязательных требований законодательства Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей, предупреждение вредного воздействия на человека факторов среди обитания и профилактика массовых неинфекционных заболеваний (отравлений), профилактика инфекционных и паразитарных болезней в соответствии с санитарно-эпидемиологической обстановкой и прогнозом ее изменения, предупреждение нарушений в области защиты прав потребителей и в сфере потребительского рынка, проведение социально-гигиенического мониторинга - это и многое другое лежит большой ответственностью на плечах и совести этого небольшого женского коллектива. Но как гласит народная мудрость, эффективность работы заключается вовсе не в количестве сотрудников, а в их качестве. А в том, что Наталья Владимировна и Татьяна Николаевна трудятся качественно и добросовестно, нет никаких сомнений, ведь они не только высококвалифицированные и опытные специалисты, но и мудрые и добросовестные люди.

которые ранее регулировались подзаконными актами.

С 9 марта 2004 года в составе санитарно-эпидемиологической службы Российской Федерации произошли коренные перемены, в результате которых в стране появились новые организации - Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) и Федеральные бюджетные учреждения здравоохранения «Центры гигиены и эпидемиологии», которые обеспечивают деятельность Роспотребнадзора, имея в своем составе лабораторно-испытательные центры.

В сложных условиях социально-экономических преобразований в стране Федеральной службой Роспотребнадзора обеспечивается контроль за санитарно-эпидемиологическим благополучием населения Рос-

сийской Федерации, защиты прав потребителей на потребительском рынке.

В преддверии празднования 100-летнего юбилея службы хочется поздравить ветеранов санэпидслужбы, коллег, продолжающих трудиться по выбранной ими профессии, и пожелать всем крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, терпения, мирного неба, успехов и удачи во всех делах и начинаниях!

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Калужской области в Кировском, Куйбышевском, Барятинском, Мосальском, Спас-Деменском районах, Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Калужской области в Кировском районе».

Из редакционной почты



Как 11-летний Тихон уничтожил 187 фашистов

Об этой истории могло быть ничего не известно, если бы не случайно найденный дневник одного немецкого офицера. В нем были такие строки: «Мы никогда не победим русских, потому что дети у них сражаются, как герои».

Во время Великой Отечественной войны родители Тихона и еще шестеро братьев и сестер ушли к партизанам. Два старших брата Павел и Володя ушли на фронт. Тихон, его мама и две младших сестры были связанными в партизанском отряде, а отец в своей землянке организовал подпольный штаб, и даже работала подпольная типография. Около года в ней жили руководители антифашистского комитета Иосип Урбанович и Мирон Криштофович.

Тихон всегда брал на себя самые опасные поручения, чтобы обезопасить таким образом маму и маленьких сестер, которых безумно любил, оберегал, воспитывал, учил и ради которых был готов отдать свою жизнь. Он собирали сведения о количестве солдат, о передвижении фашистской техники, подбирал в лесу оставшееся после боев оружие, снабжал отряд припасами.

Во время карательной операции немцы узнали, что паренек Тихон из деревни Байки держит связь с партизанами. Мальчика вместе с мамой и сестрами схватили. Более месяца их держали под стражей, подвергали пыткам, не жалели даже маленьких девочек, но все держались настолько мужественно, что фашисты были поражены и долго думали, что с ними делать. Тихону предложили жизнь в обмен на информацию, но тот отказался. Тогда его подвергли пыткам: заставили смотреть, как расстреливают его младших сестер. Вместе с ними немцы уничтожили еще 955 жителей деревни. Когда казнь закончилась, Тихон согласился на сделку и на следующий день повел фашистов через лес, заведя в непроходимые болота. Поняв обман, мальчика расстреляли. Выбраться из ловушки смогли лишь 13 из 200 немцев. Один из выживших позже скажет: «Тихон умирал с гордым видом». Он был доволен тем, что обрек гитлеровцев на мученическую смерть. Умирал с мыслью, что он не сдался, что отомстил за мать, сестер и односельчан.

Главная наша задача - помнить о своих героях независимо от памятных дат и юбилеев. Только так, передавая от поколения к поколению об их подвигах, мы сможем выстоять и дать отпор всем, кто надумает покушаться на нашу Родину!

И. ВЕЛЬГУС,
библиотекарь Боловской
сельской библиотеки.

Народная кукла

Любовь к тряпичной кукле у десятилетней Марии Зверевой зародилась три года назад, когда пришла на занятие в кружок «Народная кукла» к Нине Васильковой - народной умелице, художественному руководителю СДК. Под руководством наставника изготавливали разные куклы - мотанки. Они такие милые, от них веет теплом и уютом. А на душе становится светло, спокойно, радостно. Наши предки верили, что куклы способны защитить, отвести беду, вылечить болезни, избавить от бессонницы, способствовать урожаю, привлечь в дом счастье, богатство, лад, поэтому делали их как обереги, ритуальные и обрядовые символы.

Но больше всех в душе Маши запала куколка «Девочка с косой», поэтому, когда появилась возможность принять уча-

стие в областном творческом детском конкурсе «Жили-были куклы», выбор пал на нее. Данная кукла относится к виду игровых, она крепко стоит на двух ножках, опираясь на косу, что говорит о крепкой опоре в жизни, которую она приносит своей хозяйке. Является символом счастья и красоты. Считалось, что она способна принести счастье своей хозяйке, стоит только ее поставить на ладошку и понять, что счастье в твоих руках. И пусть сейчас они не так популярны, как века назад, но многие интересующиеся отмечают, что с появлением кукол жизнь меняется.

Л. ПОЯРКОВА,
заведующая

Новоалександровской
модельной сельской
библиотекой.



Всероссийский день трезвости



Ежегодно 11 сентября проводится Всероссийский День трезвости в целях борьбы с алкогольной зависимостью и популяризацией трезвого образа жизни.

В 1913 году по инициативе служителей православной Церкви был проведен первый день трезвости. В марте 1914 года Святейший Синод принял решение о ежегодном праздновании Всероссийского дня трезвости. Дата была выбрана в честь православного праздника Усекновения главы святого Пророка Иоанна Предтечи (по новому стилю - это 11 сентября), во время которого следует соблюдать строгий пост. В России в эти дни закрывались все винные лавки и прекращалась продажа

алкогольных напитков. В православных храмах проводились крестные ходы и читались возвзвания о важности и значимости трезвого образа жизни, а затем проводился молебен Иоанну Крестителю. Каждый желающий мог дать обет трезвости, который благословлялся священником.

Отношение к горячительному на Руси в это время было неоднозначным. При Николае II исключительное право на производство алкогольных напитков принадлежало государству. Россия считалась одной из самых трезвых стран мира - производить алкоголь самостоятельно было нельзя, а купить вино из царских виноделен - очень сложно.

Но к началу ХХ века количество продаваемого и потребляемого алкоголя в стране достигло самых высоких показателей за всю историю русского государства. Этому способствовал технический прогресс, позволивший наладить потоковое производство дешевого алкоголя - в основном водки. Подпольные производители обходили царский указ, обеспечивая огненной водой всех желающих, готовых отдать за нее несколько копеек.

Согласно стандартам Всемирной организации здравоохранения границей потребления спиртного, после которой начинается деградация общества, является потребление алкоголя в количестве 8 литров спирта на человека в год.

В 1913 году, когда Россия праздновала 300-летие дома Романовых, количество алкоголя на душу населения составило 4,7 литра спирта в год. В дореволюционные годы 43% мужского населения в стране оставались абсолютными трезвенниками.

К 1979 году доля непьющих мужчин сократилась до 0,6%. А в настоящее время количество спиртного на душу населения, включая несовершеннолетних, составляет 18 литров спирта в год, что выходит далеко за пределы нормы.

От каждого из нас зависит очень многое. Французские ученые-демографы доказали, что снижение среднего потребления алкоголя умеренно пьющими и увеличение доли трезвенных среди населения неизбежно ведет к снижению числа людей, употребляющих такое количество алкоголя, которое причиняет им большой вред.

Сегодня Всероссийский день трезвости как никогда актуален. Разумный и осознанный выбор трезвого образа жизни - одна из основных задач, стоящих перед современным обществом. И в этот день силами различных общественных и молодежных организаций проводятся тематические акции, выставки, фотовыставки и другие мероприятия во многих российских городах.

С. МОЛЧАНОВА,
отдел мониторинга ФР.

Железная дорога - зона повышенной опасности

Руководство Фаяновской дистанции инфраструктуры обеспокоено сложившейся ситуацией с травмированием граждан, в том числе несовершеннолетних, на объектах железнодорожной инфраструктуры Московской железной дороги.

Железная дорога - зона повышенной опасности! О том, что здесь нужно вести себя максимально осторожно, предупреждают различные средства наглядной информации. Чтобы обеспечить безопасные условия на объектах пассажирского комплекса, ОАО «РЖД» проводит колоссальную работу: сооружает путепроводы, пешеходные мосты, тоннели, устанавливает предупреждающую сигнализацию, светофоры, ограждает опасные места и ведет постоянную профилактическую деятельность совместно с транспортной полицией.

К сожалению, несмотря на все принимаемые меры, ежегодно на железнодорожных путях и прилегающей территории получают травмы и гибнут люди. Как правило это происходит из-за банального игнорирования простых правил безопасности: нежелания пользоваться специальными переходами, хулиганства и озорства. Однако зачастую несчастные случаи происходят по невниманию и неосторожности самих граждан, и чаще всего в таких ситуациях страдают дети, кото-

рые даже не понимают, откуда может исходить опасность.

По данным статистики за текущий период 2022 г. на объектах железнодорожных транспортных травмировано 377 человек, из них 251 - со смертельным исходом, в том числе 19 человек в возрасте до 18 лет, из них смертельно - 10 чел.

Случаи травмирования граждан в 2022 году произошли на путях:

Московской области - травмировано 239 чел. (63,4 %), на путях Москвы - 88 чел. (23,3 %), Тульской - 14 чел. (3,7 %), Калужской - 9 чел. (2,4 %), Брянской - 5 чел. (1,3 %), Смоленской - 7 чел (1,9 %), Владимирской - 4 чел. (1 %), Рязанской обл. - 7 чел. (1,9 %), Орловской - 2 чел. (0,5 %), Курской - 2 чел. (0,5 %). С целью профилактики и предупреждения транспортных происшествий с гражданами, в том числе и несовершеннолетними, в зоне движения поездов Фаяновская дистанция инфраструктуры со своей стороны постоянно проводит организационно-технические мероприятия, направленные на предупреждение травмирования граждан и детей на объектах инфраструктуры ОАО «РЖД».

В целях профилактики и предупреждения транспортных происшествий с гражданами в зоне движения поездов совместно с ГУП МВД России ежегодно в пред-

дверии учебного года с 1 по 10 сентября 2022 г. проводятся оперативно-профилактическая акция «Безопасный транспорт» и с 1 по 30 сентября 2022 г. месячник «Правила МОЭБ безопасности на железной дороге», направленные на предупреждение травматизма несовершеннолетних на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта.

Только совместными усилиями, привлекая правоохранительные органы, работников учебных заведений, средства массовой информации, можно предупредить граждан и детей об опасностях, которые могут возникнуть на железнодорожном транспорте или в зоне его обслуживания, если не соблюдать правила личной безопасности.

Обращаемся ко всем гражданам, детям и их родителям о необходимости соблюдения правил безопасности при нахождении на железной дороге. Будьте внимательны, находясь в зоне повышенной опасности!

Железнодорожники еще раз предупреждают - железная дорога - зона повышенной опасности, и она ошибок не прощает.

С. КЛИМЕНКО,
главный инженер
Фаяновской дистанции
инфраструктуры
Московской железной дороги.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

16 сентября 2022 года в 10 часов

Союз «Торгово-промышленная палата» совместно с сотрудниками налоговых органов проводят вебинар на тему «Актуальные вопросы изменения налогового законодательства в 2022 г.».

Ссылка для участия и регистрации:

<https://kaluga.tpprf.ru/ru/announcements/465880/>

За день до мероприятия на указанной почте придет ссылка на трансляцию!

Официальный сайт Союза «Торгово-промышленная палата»:

[http://tppkaluga.ru.](http://tppkaluga.ru)

Участие бесплатное.

Телефон справочной службы: +7 (4842) 71-71-34.

В городской бане работает одно отделение:

17 сентября, суббота - мужское.

18 сентября, воскресенье - женское.

24 сентября, суббота - мужское.

25 сентября, воскресенье - женское.



Администрация.

КУПЛЮ ДОРОГО

старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, газ., колонки, рога оленя и лося.

Приезжаем на дом, тел. 8-918-525-76-50, 8-938-152-86-84.

Евгений Журавлев: «Рецепт от терроризма - любовь к жизни»

О том, можно ли победить такое общественное зло, как терроризм, и как это сделать, мы попросили высказаться нашего коллегу, заместителя директора по интернет-проектам издательского дома КГБ Евгения Журавлева:



- Конечно, говорить о том, что для нас проблема терроризма не актуальна, или о том, что она где-то далеко, было бы совсем неверно. Достаточно полистать информационные ленты. И вот мы видим, что спецслужбы предотвратили теракт в Симферополе, во Владимирской области задержали мужчину, призывающего совершить теракты. Да что далеко ходить - в январе в Калужской области сотрудники ФСБ пресекли деятельность террористической организации.

Все эти случаи на виду, новости о них разлетаются мгновенно по всем СМИ. А следом за этим следуют вопросы - что же делать? Как уберечься от угрозы терроризма и как уберечь детей от вовлечения в эти организации? Если на первый вопрос уже дано множество ответов и советов, то со вторым сложнее.

Действительно, как уберечь людей от перехода той черты, за которой их действия не просто попадают под статью Уголовного кодекса, но и перестают отвечать общечеловеческим ценностям?

Да, простого рецепта, скорее всего, нет. Здесь не обойдешься однажды флаш-мобами и открытыми уроками, эффективность которых в таких делах, на мой взгляд, крайне невелика. Проблема глубокая и системная. Кроется она в отчаянии, в психологическом состоянии человека. Я глубоко убежден, что только любовь к жизни, удовлетворенность ею, возможность реализовать себя для общества могут удержать человека от желания стать террористом. Ведь идя на такой шаг, он отказывается от того, что ему не ценно. От того, чем он сейчас не дорожит, а может быть, даже и пренебрегает. Так поступают люди, которых так или иначе отвергает общество. Те, кто в силу разных обстоятельств не в состоянии выстроить нормальные отношения с социумом.

Если серьезно задуматься нам этим, то решение может оказаться не таким уж и нереализуемым.

Конечно, сделать всех счастливыми невозможно. Но выявлять людей, находящихся в пограничном состоянии, не просто можно, но и необходимо. И это работа психологов. Именно они могут вовремя распознать в человеке склонность к агрессии и попытаться скорректировать его состояние, понять, в чем причина, и помочь найти путь к выходу из сложной ситуации.

Возможно, мое предложение покажется несколько утопическим. Но убежден, что оно будет действенным. Введение психологов в миграционные службы, налаживание работы психологов в учебных учреждениях, да и вообще культивирование и развитие самого института психологов - вот, на мой взгляд, задача, которую по силам решить государству.

Записала Валентина ДМИТРИЕВА.

ГИБДД информирует

На дороге без ошибок

Безопасность детей на дорогах не должна оставлять равнодушными участников дорожного движения, за случаями детского травматизма на дорогах всегда стоит безучастность взрослых к сохранению жизни и здоровья несовершеннолетних.

За 8 месяцев 2022 года на дорогах федерального значения региона произошло 20 ДТП с участием детей до 16 лет, в результате которых 24 ребенка получили травмы различной степени тяжести. В двух случаях пострадали дети при их перевозке водителями, которые находились в состоянии алкогольного опьянения.

С наступлением нового учебного года и в целях стабилизации сложившегося дорожно-транспортного травматизма, воспитания культуры, взаимоуважения и дорожного этикета всех участников дорожного движения на территории Калужской области с 26 августа по 11 сентября 2022 года состоялась акция «На дороге без ошибок».

В рамках данного мероприятия особое внимание сотрудников дорожной полиции было направлено на пресечение и выявление нарушений в сфере перевозки детей в транспорте, а также непредоставление водителями преимущества пешеходам.

Об ДПС ГИБДД УМВД России по Калужской области призывает участников дорожного движения быть особенно внимательными на дорогах по отношению к детям, а также соблюдать правила дорожного движения и элементарные меры предосторожности, что поможет избежать непоправимых последствий.

И. АФАНАСЬЕВ,
заместитель командира 2 роты ОБ ДПС ГИБДД УМВД России
по Калужской области, майор полиции.

В рамках данной акции особое внимание сотрудников ДПС направлено на пресечение правонарушений со стороны участников дорожного движения, на пресечение и выявление нарушений в сфере перевозки детей в транспорте, на содержание улично-дорожной сети вблизи расположения образовательных организаций и маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом учащихся к учреждениям образования на предмет соответствия предъявляемым требованиям, проверка транспортных средств, принадлежащих ГКУ «Школьный автобус», осуществляющих подвоз детей к образовательным организациям, а также непредставление водителями преимущества пешеходам.

Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения быть особенно внимательными на дорогах по отношению к детям, а также соблюдать правила дорожного движения и элементарные меры предосторожности, что поможет избежать непоправимых последствий.

Пресс-служба МОМВД России «Кировский».

Стихи местных авторов

Осень - чаровница

Закружила осень-чаровница...
Чудо, небыль, будто из поверья:
Прилетела сказочной жар-птицей,
Рыжезлатые роняя перья.

Принесла на крыльях ветра саду
Запах яблок, горькую калинку,
Свежесть утра и дождя прохладу,
Бриллиантов россыпь в паутинках.

Зарумянев яблочки - к параду?
Красный холст осинкам подарила,
А черемухе - парковые наряды,
На закате с красками шутила...

Прогулялась с ветром по дорожкам,
С золотом листьев играя в прятки,
Пожурила воробья немножко
И в поля умчалась без оглядки...

Галина ГЕРАСИМОВА.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ трехкомнатную квартиру в центре, тел. 8-983-193-27-55.

XXX

ПРОДАЕТСЯ детский велосипед, тел. 8-920-871-33-19.

XXX

УСЛУГИ пекчика, тел. 8-906-642-09-95.

XXX

СДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. Освободителей, тел. 8-926-382-29-28.

АВТОВЫКУП
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

Отечественные, иномарки, битые, не на ходу.

Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто.
Тел. 8-920-873-05-17.

Внимание,
работа!

ООО «ДИАЛ-К» требуются на работу упаковщики, тестомесы, формовщики, комплектовщики, заработка плата - от 35000 рублей и выше; механики, электрики, заработка плата - от 30000 рублей и выше. Работа сменная - 2 через 2, полный соцпакет.

По трудуустройству просьба обращаться по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 3, телефон для связи: 8(4842)27-99-26.

Межмуниципальный отдел МВД России «Кировский» приглашает граждан для прохождения службы.

Требования: возраст до 35 лет, образование - не ниже среднего. Служба в Вооруженных силах Российской Федерации. Гражданство Российской Федерации. Отсутствие судимости.

Условия: прохождение службы, льготы и социальные гарантии в соответствии с ФЗ «О полиции», ФЗ № 247, 342. Стабильная и своевременная заработка плата. Увеличение заработной платы в зависимости от выслуги лет, должности, звания.

Оплачиваемый ежегодный отпуск не менее 40 суток, без учета времени проезда к месту проведения отпуска. Увеличение времени отпуска в зависимости от выслуги лет.

Возможность выхода на пенсию после 20 лет службы с учетом службы в Вооруженных силах РФ. Возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД, перспектива карьерного роста. Бесплатное медицинское обслуживание, включая членов семьи в МСЧ УМВД России по Калужской области, компенсация за съем жилья.

По вопросам трудуустройства и имеющихся вакансий обращаться по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, д. 16, тел. 8(484-56)5-97-06, 5-97-22, 5-97-28.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Е. И. НИКИШКИНА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdate@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 2 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 12.09.2022 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.